0O6ozHauum yepez AESI(n, m) yTEEpXAEHUE «HATYPaNbHOE YUCI0 N AennUTCA 682 OCTaTKa Ha HaTypPanbHOE YWCI0 m».
ANA KaKOro HaMMeHbLUEero HaTypanbHoro yncna A dopmyna

NEN(A, 45) A (AEN(750, x) — (~AEN(A, x) — ~AEN(120, x)))

TOXAECTBEHHO UCTUHHE (TO €CTb NMPUHUMAET 2HaueHue 1 Npu N06OM HATYPaNbHOM ZHAYEHUW NEPEMEHHOMN X)?

OTBeT: 90.

a =1
while a < 10000:
f =1
for x in range (1, 1000):
if ((a % 45 == 0) and ((750 % x == 0) <= (int (not(a % x == 0)) <= int (not (120 % x == 0))))) '= 1:
f =0
break
if £ ==
print (a)
break

a +=1



